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вводяться користувачем, не заважає пропускати через неї, щоб уникнути неприємностей. 

Іншої корисною функцією є stripslashes(), яка призначена для видалення зворотних слешей і має 

наступний синтаксис: 

 string stripslashes (string str) 

Функція ухвалює єдиний параметр str, з оброблюваним рядком. Результатом роботи функції є рядок 

str у якій віддаляються, що екранують бэкслэши (‘ перетвориться в ‘, подвійні бэкслэши () перетвориться в 

одиночні() і т.д.). 

Пример кода 

<?php 

$str = "Is your name O\’reilly?"; 

// выводит: Is your name O’reilly? 

echo stripslashes($str); 

?> 

Таким чином, коли справа доходить до злому, зловмисник проявляє всю винахідливість, закладену в 

нього природою, у теж час, коли справа доходить захисту, програміст же демонструє верх недоумкуватості 

й одноманітності, тому що йому чисто психологічно не хочеться ламати власний утвір. Для тестування 

свого сайту запрошуйте сторонніх людей. Якщо код Web-додатка невідомий зловмисникові, його набагато 

складніше взламати.  
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Важливу роль в інтеграції математичних і спеціальних інформатичних дисциплін у професійній 

підготовці бакалаврів із системного аналізу відіграють міжпредметні зв’язки, які передбачають 

взаємоузгодженість змісту навчання, побудову та відбір навчального матеріалу для ефективного 

формування в студентів спеціальної професійної компетентності. 

«Основи криптографічного захисту інформації» (ІІІ курс) – навчальна дисципліна, що передбачає 

формування в майбутніх системних аналітиків теоретичних знань про загрози безпеки інформаційних 

ресурсів, методи та стратегії, що реалізовані для управління процесу усунення несанкціонованого доступу 

з боку сторонніх користувачів та практичних умінь  програмування криптографічних алгоритмів. 

Дисципліна базується на знаннях, які студенти отримали під час вивчення таких математичних дисциплін 

як «Вища математика», «Дискретна математика» та «Теорія ймовірностей та математична статистика». 

В курсі вивчення «Вищої математики» особливу увагу необхідно приділити таким розділам як:  

- лінійна алгебра і її застосування, включаючи рішення систем лінійних рівнянь;  

- інтегральне і диференціальне числення; рішення диференціальних рівнянь і їх систем;  

- числові та функціональні ряди. 

Основу курсу «Дискретна математика» повинні складати такі класичні розділи, як множини, 

відносини і функції; ккомбінаторика, графи, основи теорії алгоритмів. Це призводить до необхідності в 

рамках основ теорії множин розглянути базові положення теорії нечітких множин 

Змістовне наповнення дисципліни «Теорія ймовірностей та математична статистика» може бути з 

більшим акцентом на вивчення питань, пов’язаних з перевіркою статистичних гіпотез. 

Однак, не завжди за ринковим попитом на прикладні уміння фахівця студент може побачити та 

зрозуміти глибину вимог освітньої програми до математичної складової підготовки бакалавра із системного 

аналізу. Тому виникає необхідність у підсиленні мотивації студента до більш якісного опрацювання та 

засвоєння математичних категорій та понять, які забезпечили б можливість глибшого розуміння ним 

апарату, що вивчається у дисциплінах математичного циклу. Одним із шляхів подолання труднощів із 

сприйняттям та розумінням розділів математики, що застосовуються у дисципліні «Основи 

криптографічного захисту інформації» є застосування наочності.  

Перспективним напрямом реалізації дидактичного принципу наочності є використання у процесі 

навчання криптографії засоби комп’ютерної математики. 
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Програмний засіб Mathematica дає можливість генерації випадкового простого числа, меншого заданого 

числа n, випадкового простого числа із заданого інтервалу чисел, а також списку з m випадкових простих 

чисел в діапазоні від 2 до n; перевірка числа на простоту, обчислення примітивних коренів по заданому 

модулю, мультиплікативного і узагальненого мультиплікативного порядку числа по заданому модулю, 

обчислення функцій Ейлера, Кармайкла, Мебіуса і символів Лежандра і Якобі, визначення 

мультиплікативного зворотного елемента і ін. Є можливість виконувати симетричне і несиметричне 

шифрування та дешифрування текстових файлів, файлів-зображень і файлів, що архівуються, в тому числі 

як і об’єктів хмари. Несиметричне шифрування представлено криптоалгорітмом RSA, симетричне - 

криптоалгоритмом AES в режимах ECB і CBC. При цьому користувач може здійснювати генерацію ключів 

для обраного алгоритму шифрування: 256- бітового ключа для AES (випадково і на основі парольної фрази), 

а також генерацію ключової пари для RSA з можливістю вибору довжини модуля (в тому числі і для 

розмірності модуля 8192 біта), відкритого ключа та розмірності секретного ключа[1,2].  

Вільний програмний засіб CrypTool дає змогу демонструвати студентам абстрактні математичні 

об’єкти та явища, за рахунок чого підвищується рівень доступності складного навчального матеріалу, 

забезпечується його оптимальне засвоєння та запам’ятовування. Програма оснащена численними схемами, 

прикладами, ілюстраціями, анімаціями, які допомагають ознайомити студентів з основними 

математичними положеннями, на яких ґрунтується робота сучасних криптосистем. Зокрема, це операції з 

цілими числами за модулем n, поняття відображення, групи, кільця, поля, алгоритм Евкліда, теорема Ферма 

та інші. 

Програмні засоби Mathcad і Matlab містять набір теоретико числових функції, що повертають рядок 

простих чисел, менших або рівних n, дозволяють встановити, чи є дане число простим, вирішують завдання 

факторизації - повертають рядок, що містить прості множники числа n, знаходять найбільший спільний 

дільник і найменше спільне кратне двох чисел відповідно, повертають залишок від ділення x на y. Модуль 

Number Theory Toolbox для Matlab містить 19 функцій, що дозволяють виконувати основні теоретико-

числові перетворення, що зустрічаються в задачах криптографії. 

Використання програмних пакетів комп’ютерної алгебри допомагає, глибше зрозуміти матеріал та 

головне – підсилити мотивацію студента до більш якісного опрацювання та засвоєння математичних 

категорій та понять, які в свою чергу забезпечують можливість глибшого розуміння дисципліни «Основи 

криптографічного захисту інформації». 
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СУЧАСНИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ МЕДІА КОМУНІКАЦІЇ ЯК ДРАЙВЕР 

ЛОГІСТИЧНОГО БІЗНЕСУ 

 

Сучасній людині вже складно уявити своє життя без Інтернету. Адже Інтернет надає людям безмежні 

можливості для роботи, навчання, спілкування та реалізації своїх планів і можливостей. Саме Інтернет 

породив нові види комунікації і прискорив процеси взаємодії між людьми. Бажання спілкування і взаємодії 

людей один з одним в Інтернет середовищі сприяло утворенню такого інструменту комунікації, як соціальні 

мережі. 

Якщо звернутися до статистичних даних, що надаються компанією TNS Ukraine [1] то серед Топ-25 

сайтів, які найчастіше відвідують українці в лідируючих позиціях можна побачити соціальні мережі. Що ж 

являють собою соціальні мережі або соціальні медіа? 

Термін «соціальні мережі» був введений в 1954 р соціологом з Манчестерской школи Джеймсом 

Барнсом і позначав соціальну структуру, що складається з групи вузлів, якими є соціальні об’єкти 

(спільність, соціальна група, людина, особистість, індивід) [2, с. 78]. 

A. Handley, A. Chapman розуміють під соціальними медіа неухильно зростаючу і розвивається 

колекцію онлайнових інструментів, платформ і додатків, які дозволяють всім нам взаємодіяти і 

обмінюватися інформацією. Більшою мірою, пишуть автори даного підходу, це - «сполучна тканина і 

нейронна мережа Інтернету» [3]. 

В одній зі статей журналу інтегрованих маркетингових комунікацій Стокгольмської школи бізнесу 

(Journal of integrated marketing communications), P. Kumar, M. Hsiao, B. Chiu опублікували наступне 
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